XVELO VA
Pe3boBo cbeanHeHune, doopma L HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba W S
.
®opma Ha ynnbTHeHMe 1 24° BbHLUEH KOHYC C KPbIO YNTbTHEHWE T | * ]
1 | -
CvenunHeHue 2 + 3 MeTpUYHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa i LT ! U‘ i
| T o
®opma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3 24° BbTPELLEH KOHYC bl \.3 -'T
£ -y
KoHcTpykKuus pe3b0BO CbeAnHeHWe C HacTpolika Ha L L 14
nocokara i OR
Moaudukaums dopma L ed2
Cranpapt DIN 3944 - UL U
O6em Ha gocTaBkaTa wyuep (6e3 xoneHapoBa ranka u pexel
NPBbCTEH)
Martepuan 6naropogHa cTomaHa

Yka3zaHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFJ'IO6$IBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauUTe OT TEXHUYeckaTa uHdopmMaLums 3a pe3doBu TpbOHM
CbeaNHEHUS.

YKasaHusa 3a nopbyka
NBR ynnbTHeHus
FPM (Viton) npu noncksaxe

ApTUKyn
0O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTtHo HansraHe bar @ d2
(mm)

XVELONWO04 HLVA L PN 315 6 M12x15 26,0 12,0 19 12 14 4,0x1,5
XVELO NW 06 HLVA L PN 315 8 M14x15 27,5 14,0 21 12 17 6,0x1,5
XVELONWO8SHLVA L PN 315 10 M16x15 29,0 150 22 14 19 7,5x15
XVELONW10HLVA L PN 315 12 M18x1,5 29,5 17,0 24 17 22 9,0x1,5
XVELONW 13HLVA L PN 315 15 M22x15 325 210 28 19 27 12,0x2,0
XVELONW 16 HLVA L PN 315 18 M26x15 355 235 31 24 32 15,0x2,0
XVELONW20HLVA L PN 160 22 M30x2 385 275 35 27 36 20,0x2,0
XVELONW 25 HLVA L PN 160 28 M 36 x 2 415 305 38 36 41  26,0x2,0
XVELONW32HLVA L PN 160 35 M 45 x 2 51,0 345 45 41 50 32,0x25
XVELONW40HLVA L PN 160 42 M52 x2 56,0 40,0 51 50 60 38,0x25
XVELONWO03HSVA S PN 630 6 M14x15 27,0 16,0 23 12 17 4,0x15
XVELONWO04 HSVA S PN 630 8 M16x15 27,5 17,0 24 14 19 6,0x1,5
XVELONWO06 HSVA S PN 630 10 M18x1,5 30,0 175 25 17 22 75x15
XVELONWO8HSVA S PN 630 12 M20x1,5 310 215 29 17 24 9,0x1,5
XVELONW10HSVA S PN 630 14 M22x15 350 220 30 19 27 10,0x2,0
XVELONW13HSVA S PN 400 16 M24x15 365 245 33 24 30 12,0x2,0
XVELONW16 HSVA S PN 400 20 M30x2 445 265 37 27 36 16,3x24
XVELONW20HSVA S PN 400 25 M 36 x 2 50,0 30,0 42 36 46 20,3x24
XVELONW 25 HSVA S PN 400 30 M42 x2 550 355 49 41 50 253x24
XVELONW32HSVA S PN 315 38 M52 x2 63,0 410 57 50 60 33,3x24

KOHCTpyKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomMmnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansAraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha Tpbbata

BapuaHTu Ha npoaykra
XVELO Pe36oBo cbegnHeHune, hopma L, cTomaHa
VELO VA Pe36oBo cbeguHeHune, opma L, 6GnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



